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C# (Ci-lllapn) — moBa nporpamyBaHHA,
AKa B MepLuy 4epry cnpAmMoBaHa Ha
cTBOpeHHA nporpam nia Windows.
Ane BN MOXKeTe BUKOPUCTOBYBATU LIO
MOBY [1J11 CTBOPEHHA NPorpam, akKi
byayTb npautoBaTM Ha MODINbHUX
TenedoHax, rpanbHUX KOHCONAX,
cantax, Mak OC, JliHyKc TowWwo




HanKpalloto nporpamoto Ana HanmMcaHHA
koay mosoto C# € Visual Studio, TobTo

e Nporpama, B AKiN CTBOPIOIOTb iHLWI
nporpamu

pq Visual Studio

AKwo y Bac sepcia 2013, 2015:
®ann —> HoBun —> MpoekKT
Visual C# KoHconbHa nporpama

(Console Application)

AKwo y Bac sepcia 2017, 2019:
C# Console App (.NET Framework)



[laBanTe gonuiiemo ABa PAAKU B
6a3o0BuMK KoA:

using System;

using System.Collections.Generic;
using System.Ling;

using System.Text;

using System.Threading.Tasks;

namespace PershaPrograma

{
class Program
{
static void Main(string[] args)
{
‘/// Console.WriteLine("Tak");
Console.ReadLine();
}
}
}

Tenep HATUCHEMO KHOMKY ||

| Ha eKpaHi 3’'ABUTLCA CNOBO

-

B YOpPHOMY BIKHI. Lle BIKHO | €
KOHCO/IbHOIO NPOrpamoto.




[1aBanTe BUBEAEMO Ha eKpaH CZ1I0BO
“Hello”, pna uboro Ham NoTpibHa
KOMaHAa:

WriteLine("'Hello");

A Tenep HaMaNKEMO
WriteLine(" * ");
WriteLine(" *** "),
WriteLine(" ***** "),

WriteLine(" || ")




TaKoXX B CH € KOMaHAa, AKa BUBOAUTbL
TEKCT, He NepeHOoCcAYN KYypCop BHU3:

Write( );
Write( );
Write( );
Write( );

| € MOXKNMBICTb 3aKOMEHTYBATU KO,

TO6TO, HE BUKOHYBATU MOTO:

abo Tak:



[na Toro, Wob noaatTn ABa Yncna
MM MAEMO iX KyAUCb 3aNnUcaTu )

[na 36epiraHHA unMdp Ta TEKCTIB
BUKOPUCTOBYIOTbCA 3MIHHI:

nta=2;
intb=3;
ntc=a+b;

WritelLine(c);

Busepetbca:

TyT KOmaHga int nepeg 3MIiHHOLO a
roBOPUTb NPOrpami, WO B 3MIHHY a
MOXKHa 3annucyBaTn avuwe undpwu

-+t x=—HeHe— HenpaBuibHO!
nty=2;
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A AK HaM 3annUCcaTU TEKCT B 3MIHHY?
string z = "Hello";

A wo byae, AKWoO AoAaBaTh He unudpwy,
a Tekctn "Hello" + " CHI" ?

string a = "Hello";
string b =" C#!";
stringc=a+Db;

WriteLine(c);

Busepetbca:

Aea!

AKwo dooasamu meKkcmu - mo 80HU
CKAernmosca 8 00UH PAOOK.

A AKwW,o dodasamu yugpu - mo 80HU
000arOMbCA, K 8 MamMemMamuui.



A AK B 3MIHHY 3anuMcaTu LWOCb TaKe:
2+ 4

2

[ly>Ke npocTo:

iprta=2+4/2: HenpaBuUabHO!
nta=(2+4)/2; (a = 3)

A 3Ha4YeHHA 3MIHHOI MOXHa MOTIM
3MiHIOBATU Ha iHWe?

3BMYANHO:

Inta=>5; a=>5
a=12; a=12
a=a+2; a=14

Tak-TaK, a = a + 2 Komn’toTep
NPEeKpPaCcHO PO3yMi€ i 36inbLUyE

3Ha4YeHHA 3MIHHOI @ Ha 2



AK BBECTM CNOBO 3 KAaBiaTypu?

S = .ReadLine();

A ana Toro, wob ssectn undpy,
noTpibHa 6inbl AOBra KOMaHAa:

3 = Tolnt32( .ReadLine());
b= Tolnt32( .ReadLine());
c=a+b;

WriteLine(c);

Oro! Tenep My moXemo A0A3aBaTU
BIAHIMATU |-, MHOXUTWU | AINNTU
byab-AaKi yncna, LWo BBOAATLCA 3
KnaslaTypu.
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AK nepesipnUTH, UM @ MmeHLWwe 507?

if (a<50){

WriteLine("U mene menshe 50 hrn");

AKWo ymoBa npaBuabHa (a < 50), To
BuBeaetbca U mene menshe 50 hrn,

a AKLWo (a >=50) (binblie abo gopiBHIOE)
— TO HiYOro He BMBeAeTbCA, b-e-e-e
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TyT MM moxkemo goaaTtu e ogHy
KoMmaHAay (a B iHW oMy BMNaaKy)

it (a<50){

WriteLine("Ya bidnyi");
}
else {

WriteLine("'Ya bahatyi");
}

AKWo ymoBa npasuabHa (a < 50),
TO BMBEAETbCA Ha eKpaH Ya bidnyi,
a AKWoO Hi - Ya bahatyi




A Tenep AaBanTe NepeBipnMoO, UM 0aHe
YMC/I0 AO0PIBHIOE IHWOMY

MoKe TaK:

#{a=50{—) HenpaBuabHO!
60 = ue KomaHaa ANA 3anucy B
3MIHHY a yucna 50

A AKLLO TaK:
if(a ==50{ } nrpasmurisho!

60 == Le KoOMaHAaa NepeBipKU, UM B
3MIHHIN @ TeX 3HaxoauTbca Ymcno 50



A Tenep paBanTe BUBEAEMO HA EKpaH
komn’'totepa 10 pa3 cnoso

for (inti=0;i<10; i++){
WriteLine( );

LlA KomaHAa 3anyCcKae UUKA

[leplwumnm pa3 UMKA 3anNyCKAETLCA 3i
3Ha4YeHHAM | = 0 | BUBOAUTDH

Ha apyrui pas cnpauboBYE KOMaHAa i++
(36inbwKnTK | Ha 1)

i LMKN BUBOOUTD (i=1)
i 3HOBY BUBOAUTb (i =2)
i 3HOBY BUBOAUTb (i = 3)

i TAK NOKM | He cTaHe 10, 60 ToAai ymoBa
(i < 10) He cnpauto€e i LMK 3aKiHYNTD
cBOO poboTy.



A wo byae, AKLWO o ?

inta=5/2;
Toai a = 2;

Piy y Tim, WO 3MIHa TUNY INt HEe MmoXKe
36epiratn opoboBy YaCTUHY YMCAa.
Tun int 11 npocTo BIAKUAAE:

inta=29; //a=2
inta=2.1; //a=2

Ona undp, aki MoOXKyTb MaTn Apobosy
4YacTUHY, € BABIYi 6inbwinin (noaBiNHNIN)
TUN OAHUX:

double a =2.5; //a=2.5
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LLlo6 3reHepyBaTK BUNAAKOBE YMCNO,
MM MAEMO CroYyaTKy 06’aBuUTH
cneuiaznibHy 3MIHHY TUNy

rand = new ();

Tenep My MoXemo reHepyBaTu

BMMNAAKOBI YNCNA, NPOCTO BKAa3aBLUM
noTpibHMM Aiana3oH:

int a=rand. (1, 100);
WriteLine(a); /] 45
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a
A Tenep KanabKynatop! j

1. BBoagumo aBa 4yucna a, b
BBOAUMO 3HaK

O6’aBnAemo 3miHHY rezultat
[opaemo 4 nepeBipKu if

| BUBOAUMO pe3ynbTaT

Lk wn

Console.WriteLine("Vvedit a: ");

double a =
Convert.ToDouble(Console.ReadLine());

Console.WriteLine("Vvedit b: ");

double b =
Convert.ToDouble(Console.ReadLine());

Console.WriteLine("Vvedit znak: ");
string znak = Console.ReadLine();

double rezultat = 0;

if (znak =="+"){rezultat=a + b; }
if (znak =="-"){rezultat=a-b; }
if (znak =="*"){rezultat=a * b; }
if (znak=="/"){rezultat=a/b;}

Console.WriteLine("Rezultat: " + rezultat);



"

barkato Tobi ycnixis!
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